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Referat fra generalforsamling i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 14. maj 2014, kl. 18.00 i 
Hollænderhallen. 
 
 
Formanden Geert Jakobsen bød velkommen til de 8 (skriver i bogstaver:otte) fremmødte 
medlemmer. 
 
Dagsorden i følge vedtægterne: 
 
1. Peter Holmgaard blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt og 

lovligt indvarslet.  
 
2. Fra bestyrelsens beretning skal fremdrages omtale af den forløbne sæson. Tændhætten har ved  

udgangen af april måned 2014 opnået et medlemstal på 172, hvoraf 24 er under 25 år.  
Medlemstallet udgjorde 167 ved udgangen af forrige sæson. 

 
Banetiderne blev ændret fra at starte på hele klokkeslæt til halve. Det har de fleste fundet 
utilfredsstillende. Samtidig blev vi frataget vores gamle stjernetid 18-19 der gik til håndbold. Vi 
må erkende, at det ikke har været attraktivt for vores medlemmer. 
 
Rent økonomisk ender vi i sæsonen ud med et stort underskud med baggrund i 40 års jubilæet, 
hvor alle sejl blev sat. Men mere herom – når kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
 
Vores ungdomsdel er stadig et aktiv, som vi også bruger en del energi på. Deltagerne været 
mere aktive og antallet således været stabilt fra lørdag til lørdag. En stor tak til vores træner 
Andreas, der er vellidt af både spillere og deres forældre. Han har lovet at tage endnu en tørn i 
næste sæson, hvilket ungdomsspillerne var glade for at høre, da der blev holdt afslutning lige før 
påske. 
 
Vores trekantturnering blev afholdt af Søvang – men blev styret af Tændhætten. Desværre fik vi 
ikke den sejr vi havde håbet på i jubilæumsåret. Men et 5-7 nederlag var til at bære. I øvrigt 
kunne Sandagergård ikke stille op – så flere af deres spillere hjalp til hos Søvang. Så der var 
tale om en  ”tokant” i år. 
Imidlertid har Sandagergaard i næste sæson fået bedre træningstider, så det kan være de 
kommer ”op igen”. 
Den efterfølgende middag var som sædvanlig vellykket. I den kommende sæson er det igen 
Tændhætten der er ”vært”. 
 
Den store begivenhed i sæsonen var festligholdelsen af jubilæet – der blev gennemført på 
Beghuset med over 100 tilmeldte, der havde en forrygende aften – stærkt sponseret af 
klubkassen. 
 
Vi er stadig repræsenteret i Folkeoplysningsudvalget de næste 4 år, hvor formanden Geert 
Jakobsen har fået genvalg for endnu en periode. Vi er derfor repræsenteret, når der skal 
vedtages banefordeling, udbetaling af penge til klubberne og udvikling på idrætsområdet. 2014 
bliver året, hvor OPP projektet med ny svømmehal og måske ny idrætshal bliver vedtaget eller 
skudt ned. Der bruges i øjeblikket konsulentpenge på en udbudsrunde og man forventer et 
resultat umiddelbart før jul. Randers kommune har gennemført en sådan finansiering, men 
Frederiksberg kommune fik kun et tilbud ind ( fra samme firma som i Randers ) og overvejer pt. 
situationen. Renovering af Hollænderhallen afventer således, hvad der kommer til at ske – men 
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Steen Jørgensen har dog lovet at der i næste sæson kommer rigeligt med vand ud af bruserne i 
baderummene! 
 
Der er endnu en gang været rod i opdateringerne af aflysningerne af baner i Hollænderhallen. 
Senest nåede vi at sende indbydelse ud med tilbud om spisning den sidste dag i april, da det 
viste sig at hallen var booked ud til Søndergårdens generalforsamling. Det er ikke optimalt. 
 
Der arbejdes stadig på et system, så private kan booke tid i hallen mod betaling. Vi har hørt om 
det i flere år – men nu påstås det – at det er på vej. Men lad os nu se. En konsekvens kan så i 
øvrigt være at klubbens medlemmer skal melde fra, hvis de ikke dukker op og i yderste 
konsekvens vil få frataget banetiden, der så overgår til hallen. Såfremt et sådant tiltag skulle 
blive til virkelighed vil vi naturligvis give ordentlig besked til vores medlemmer om, hvordan de 
skal forholde sig. 
 
Med hensyn til Hollænderhallens nye bestyrelse har vi stadig  Kurt Christensen siddende. Denne 
gang som næstformand. Seneste møde var 17. februar i år. Der drøftes bl.a. forpagtningen – 
idet cafeen er inde i en ond cirkel – hvor der kommer færre og færre gæster. Åbningstider mv. er 
til debat – men en løsning er endnu ikke fundet. 
 
Nordstrandskolen – hvor vi stadig har baner og også har ansøgt for den kommende sæson har 
”hvilet i sig selv” og vi har ikke haft de store problemer. 
 
Vi har igen  i år sommerbaner i Hollænderhallen – se nærmere på vores hjemmeside. 
 
Vores åbne banetid – som ligger samtidig med børne/ungdomstræningen fungerer særdeles 
tilfredsstillende i år – hvor flere har måttet være bænkevarmere ind imellem. – og tiden vil også 
være på programmet i næste sæson. 
 
En tak til bestyrelsen for det gode samarbejde i året der er gået. Tak til kassereren for at have 
styr på kassebeholdningen og regnskabet og en tak til Henning for altid at få vores hjemmeside 
opdateret. Som tidligere nævnt har webmasteren ikke haft nogen let tjans mht. aflysninger. Vi 
håber i næste sæson, at hovsa udmeldingerne omkring aflysninger fra hallens side vil ophøre! 
 
Sluttelig skal vi takke de medlemmer der denne majaften har fundet frem til Hollænderhallen og 
vores årlige generalforsamling. Tilsyneladende er mange stadig trætte efter 
jubilæumsarrangementet. 
 
I ønskes alle en god sommer  – og ”et på gensyn” til august når banetilmeldingen endnu en gang 
finder sted.  
 
Tak for i år. 

 
 

 
  

* * * * * 
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Niels Andersen roste bestyrelsen for at have planlagt og gennemført et flot og indholdrigt 
arrangement på Beghuset i Jubilæumsåret. 
 
Niels Andersen gav endvidere udtryk for  at det er vigtigt at fastholde og gennemføre 
turneringsarrangementer uanset at der kun er få tilmeldinger til disse, idet Niels Andersen ellers 
mente at det bliver svært at se Tændhættens berettigelse.  Bestyrelsen noterede sig 
synspunktet, men deler ikke opfattelsen. Grunden er at det i de senere år med faldende 
medlemstal har været endog meget vanskeligt at samle turneringsdeltagere til blot nogle få 
rækker. Klubben har derfor afviklet turnering som OPEN arrangement når det har kunnet lade 
sig gøre  sammen med Søvang og Sandagergaard for at samle deltagere nok. Men når disse to 
klubber ikke har kunnet deltage har der ganske enkelt ikke været noget medlemsgrundlag at 
afvikle turnering på. 
 
Glenn Christensen ville gerne vide hvad der skal ske med Hollænderhallen på sigt, og 
formanden oplyste at hallen står overfor en større renovering, som dog ikke omfatter 
svømmehallen. 
 
Formandens beretning blev herefter enstemmigt godkendt. 

 
3. Søren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der blev enstemmigt godkendt. 
  
4. Til formandsposten, der er på valg hvert år, genvalgtes Geert Jakobsen. Herudover var to 

bestyrelsesmedlemmer på valg i år. Søren Dam Rasmussen og Niels Jørgen Jørgensen blev 
genvalgt for 2 år. De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Henning Bothmann og Chrilles Svendsen  
var ikke på valg i år.  

 
5. Til revisorer genvalgtes Peter Holmgaard og Lars Koch. Til revisorsuppleant nyvalgtes Glenn 

Christensen. 
 
6. Der var ingen indkomne forslag. 
 
7. Bestyrelsens forslag til kontingent for den kommende sæson 2014/2015 er således: 

 
Voksne  kr. 300,00 
Børn under 18 år  kr.   50,00 
Børn under 18 år m/egen banetid  kr. 300,00 
Tillæg for træning (børn)  kr. 250,00 
Passivt medlemskab  kr. 100,00 
Indmeldelse  kr. 100,00 
 
Forslaget til kontingent er uændret i forhold til indeværende sæson og det er fortsat 
forventningen at der til klubbens aktivitetsniveau også fremadrettet vil være tilstrækkelig 
økonomiske midler og klubbens regnskab for den kommende sæson 2014/2015 vil forventeligt 
udvise et mindre negativt resultat. 
 
Forslaget blev herefter enstemmigt vedtaget. 

 
8. Under eventuelt forløb en uformel diskussion om klubbens virke i øvrigt. 
 
Generalforsamlingen blev hævet kl. 18.40  


